
Årsmelding
1. Øvsttun Speidergruppe



Hvem er vi?
1. Øvsttun speidergruppe tilhører Hordaland
krins og er medlem i Norges Speiderforbund. 

Aktivitetene i gruppen legges etter forbundets
mål og retningslinjer. 

Vi har hovedbase i Øvsttun Brakkene, men
legger hovedvekten i våre aktiviteter på
friluftsliv og tilbringer derfor mye tid ute.

Hovedtemaene våre er: Vennskap, friluftsliv,
samfunnsengasjement, kreativitet og
livskvalitet. 

Vi eier:
En hytte på Totland
7 Kanoer og en kanohenger
I tillegg forskjellig turutstyr

 
Gruppens hovedarbeid drives i fire enheter.   

Beverkoloni - 6-7 år
Småspeiderflokken - 8 - 9 år
Speidertroppen - 10 - 16 år
Roverlaget - 16-25 år
Lederpatrulje i alderen 26år+ 

Vi har også  
Et aktivt foreldrelag. 
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Hele Norge Båler
Friluftslivetsår startet 18. Januar med hele Norge Båler. 
Vi og 5. St. Georgsgilde inviterte egne medlemmer, venner og kjente til god stemning
rundt bålet. Vi bød på grillpølser med tilbehør, kakao og solbærtoddy. 
Jan Helge Støve og John-Egil Lilletvedt fra Rallerene spilte opp til leirbålssanger, med
stor stemning. Vi hadde også en Rundløype, med oppgaver rellatert for dagen. Vi var ca.
45 personer i alderen 2-90+.

FOTO: Cecilie O. Hanseth
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Juletrefest

FOTO:  

19. Januar arrangerte foreldrelaget juletrefest for gruppen. 
I tradisjonstro serverte vi hotdogs, brus, kaker og kaffe. Troppen viste filmer fra
juleturen, vi hadde loddsalg og trekning av flotte premier, og avsluttet med gang rundt
juletre og så kom nissen på en liten visitt. Vi var ca. 80 deltakere på arrangementet.

Troppens vintertur - Øvsttuniaden.
I flere tiår har vinterturen for troppen vært en tradisjon og artig tur. De siste åren har vi
vært på forbundet sin hytte Solstølen på Haugastøl. 31. januar - 2. februar var det nok en
gang tid for denne turen. I løp av helgen arrangeres det langtur på ski lørdag formiddag
og resten av helgen arrangeres det forskjellige konkurranser, som; stafett, ski hopp.
Tidligere år har vi hatt skiskyting og slalåm om vi har hatt tid. Noen ganger evt.
akekonkurranse, om ikke alle står på si. På årets vintertur var vi 21 deltakere.

FOTO: Cecilie O. Hanseth
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Flokken sin Måneskinnstur
14.-15. mars var det tid for flokken sin “Måneskinnstur”. En natt i gapahuken i
Helldalskogen.
11 deltakere

Rover og førerpatruljetur - Askøy på langs
Helgen 28. - 30. mars gikk roverlaget og førerpatruljen Askøy på langs. Turen er 36km
totalt, vi gikk fra Kleppstø til Herdla. Vi begynte med 10 personer, men var kun 8 som
fullførte hele turen. Til middag hadde vi haikematen fra kretsleiren i 2015, “pizza i
sovepose”.

FOTO: Johannes Fiskerstrand 
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Speideraksjonen og St. Georgsdag
Hvert år legger vi speideraksjonen på samme dag som St.Georgsdag. Vi startet med å
lese eller dramatisere historien om St. Georg. Vi avla nytt speiderløft der etter gikk
speiderne rundt å samlet inn penger til speideraksjone. Vi avsluttet med grilling og
mingling. Vi var 35 deltagere denne dagen.

Gruppetur på Smøråsen
25.-27. april arrangerte vi tur på Smøråsfjellet ved Bjørnevattn. 24 deltagere. Dette har
blitt en tradisjon. Deltagere fra alle enheter, fra flokk til roverlag og ledere, deltok. Vi
hadde “Hele Norge Speider” Inviterte til familiedag der alle fikk teste speideraktiviteter.
Aktiviteter som rundløype, bading, kano, primitiv mat.
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VM
Vestlandsmesterskap i speiding arrangeres av kretsen. I år hadde vi kun en patrulje og
ett kull som deltok. For troppen er dette uttaket til NM i speiding. For patruljen Oter var
dette full klaff, de kom på 8. plass (3.plass an NSF patruljer) og kvalifiserte seg til NM.
Småspeiderne kom på 6. plass. Vi hadde rovere og ledere med som postvakter, hele
helgen for troppen og søndagen for flokken. I alt 16 deltagere fra gruppen.

17. Mai
Siden tidenes morgen, nesten, har 1. Øvsttun gått i toget på Nesttun. 
Vi stiller opp med byggverk av ett eller annet slag og går sammen med hoved
prosesjonen. De siste årene har vi gått fra Lagunen og ned Fanaveien til Nesttun
sentrum. På grunn av utbygging av Lagunen gikk vi fra krysset utenfor Skjold skole. 
Vi var 18 deltakere denne dagen. 

FOTO: Maia K. Helland

FOTO: Maia K. Helland

FOTO: Fanaposten
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Pinseleiren på Kvamsøy

FOTO: Maia K. HellandFOTO: Cecilie O. Hanseth
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6. - 9. juni arrangerte vi pinsetur til Kvamsøy, kretsens leirsted. Hele gruppen var invitert,
småspeidere, storspeidere, rovere og ledere. Flokken kom innover lørdag og var med til
mandag. 

Vi gjennomførte det egenutviklede leirspillet Kaptein Kaos på Kvamsøy. Over helgen
deltok totalt 33 speidere, rovere og ledere i et omfattende spillopplegg som kombinerte
speiderferdigheter, samarbeid, kreativitet og rollelek.

Speiderne var inndelt i patruljer og løste oppgaver i ulike vanskelighetsgrader for å tjene
spillvalutaen «Kapteinens Piaster». Disse kunne brukes til mat, fordeler og hint frem mot
den avsluttende skattejakten. Gjennom helgen ble det lagt stor vekt på
patruljesamarbeid, mestring og ansvar, samtidig som spillets kaotiske elementer skapte
engasjement og spenning.

Helgen bød på både dag- og nattoppgaver, levende rollefigurer og leirbål med fortellinger
fra Kaptein Kaos’ univers. Arrangementet ble svært godt mottatt og ga både speidere og
ledere en minnerik og lærerik pinseleir.

FOTO: Maia K. Helland



NM i Speiding på Nordtangen
Oter patrulje deltok på NM i speiding. Vi konkurrerte i en rekke konkurranser, blant
annet førstehjelp, orientering, førstehjelp og matlaging.
I tillegg ble vi kjent med mange nye speidere fra rundt omkring i landet

FOTO: Maia K. HellandFOTO: Cecilie O. Hanseth
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Landsleiren
Landsleiren 2025, var felles landsleir med NSF og KM på Gjøvik. 

Før leiren hadde vi som vanlig byggeleir for å lage byggverk alle speiderne sov i.
Førerpatruljen og roverlaget deltok på byggeleir. Her var det 3 ledere, 4 rovere og 5 fra
førerpatruljen. Vi regnet ut at ved neste landsleir i 2029, vil byggverk til Øvsttun ha 50års
jubileum.

Alle speiderne og to ledere tok tog sammen med resten av speiderne fra Hordaland
fredag. Her arrangerte kretsen “Fres på skinner” for å korte ned reisetiden noe.

Igjennom uken fikk speideren være med på div aktiviteter, bli kjent med andre speidere
fra inn og utland og dra på Haik. For alle speiderne og noen rovere var dette en
førstegangsopplevelse pga mangel av landsleir under corona.
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Landsleiren

FOTO: Cecilie O Hanseth, Maia K. Helland og Johannes Fiskerstrand
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Gruppeturen ved Ulvevannet

Den årlige bymanøveren gikk av stabelen
26. Oktober. Der storspeiderne og
småspeiderne gikk hver sin postløype, og
fikk bryne seg temaene som kano, livbøye,
førstehjelp, pionering og naturkjenskap. 34
deltagere.

Resultatliste Småspeiderflokken
41. Plass - Sjiraff
50. Plass - Zebra

Helgen 5.-7. september var det gruppetur ved Ulvvatnet. Troppen deltok fra fredag til
søndag. Flokken kom på lørdagen. Totalt var det 18 deltakere på turen. Vi hadde diverse
aktiviteter som kanopadling og turgåing. På søndagen var det familiedag der alle nye i
gruppen var invitert. På familiedagen hadde de ulike patruljene aktiviteter som alle
kunne delta på.

Bymanøver Resultatliste Troppen
5. plass - Bjørn
7. plass - Oter
36. plass - Jerv
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Flokken sin juletur
Årets juletur hadde 16 deltakende småspeidere. Vi ankom hytten fredag ettermiddag, og
etter at speiderne hadde fått vite hvor de skulle sove og utforsket hytten, begynte vi med
juleverksted. Vi lagde julepynt, bakte pepperkaker og hadde uteaktiviteter, småspeiderne
ble delt i patruljer, som var innom alle aktivitetene etter tur. Etter varm kvelds og et kort
leirbål inne var de klare til å hoppe i soveposen. Neste morgen spiste vi felles frokost og
nybakte sjokolademuffins for å feire bursdagen til småspeideren som hadde bursdag.
Etter å ha pakket sekk, ryddet og vasket hytten dro vi hjem i 11-tiden.

Troppen og roverlaget sin juletur
Helgen 5-7 desember var 22 speidere og rovere på juletur på Totlandshytten. Speiderne
hadde flere ulike aktiviteter, blant annet pepperkakebaking, pynting av pepperkakehus,
lek, juleverksted og produksjon av film. 

FOTO: Ragnhild Tolo MamenFOTO: Ragnhild Tolo Mamen

FOTO: Esteban Pujol
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Beverkolonien
Høsten 2025 startet vi opp med
Beverkoloni. Aldersgruppe 1.-2. klassee.

Kolonien besto av 12 bevere.  

Beverledere: Dagfinn Støve, Maia K.
Helland og Andrea D. Kristianse

I tillegg til møter annenhver uke, har
beverene deltatt på følgende: 
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September  Gruppetur

Speider Kick-Off 

Oktober Speiderhytteturen

Desember Lysmessen

Opptagelse på
Totlandshytten



Januar Flaskeinnsamling, 1 dag

  Juletrefest

Februar Tenkedagen

  Måneskinnstur 

April  Speideraksjon 

  Gruppetur på smøråsfjellet

Mai  VM i Speiding

  17. Mai Feiring

Flaskeinnsamling, 1 dag

Juni Pinseleir på Kvamsøy

  Sommeravslutning

September  Speider Kick-Off 

Gruppetur

November  Bymanøver

Grøtfest 

Desember  Juletur 

  Lysmessen 

Småspeiderflokken
Vårhalvåret: 

Besto flokken av 19 småspeidere.  

Flokkleder: Anne Kristine Pujol.  
Flokkassistent var: 
Ragnhild Tolo Mamen

Høsthalvåret: 

Besto flokken av 18 småspeidere  

Flokkleder: Anne Kristine,  
Flokkassistenter: Ragnhild Tolo Mamen, 

Det har vært allsidige aktiviteter i året
som er gått: 
I tillegg til 24 flokkmøter, har
småspeiderne deltatt i følgende: 
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Januar Flaskeinnsamling, 2 dager

  70 års jubileum

  Peffkurs 

Feb. Øvsttuniaden

Mars Kretsens årsmøte

  Gruppens årsmøte

April  Speideraksjonen

  Patruljetur

  Gruppetur, Smøråsfjellet

Mai  Patruljehaik 

  VM i speiding

  17. Mai Feiring

  Flaskeinnsamling, 2 dager

Juni Dugnad Øvsttunbrakkene 

Pinseleir på Kvamsøy

  Sommeravslutning

Juli Landsleir

Sep.  Gruppetur

Okt. Bymanøver 

  Filmnatt med Bjørgvin

Nov. Patruljetur

  Peffkurs

  Kretsting

Troppen sin filmnatt 11+ 

Des.  Juletur

  Gruppeting

  Lysmesse 

Storspeidertroppen
Våren: 
32 speidere fordelt på 5 patruljer: 
Gaupe, Jerv, Bjørn, Oter og Mygg. 

Troppsleder: Johannes Fiskerstrand
Myggledere: Esteban Pujol, Benjamin Pujol
Førerpatruljeleder: Endre Helland

Høsten: 
41 speidere fordelt på 5 patruljer: Jerv, Bjørn,
Oter, Gaupe og Mygg. 
Troppsleder: Johannes Fiskerstrand
Assistent: Andreas Pujol
Myggledere: Esteban Pujol, Benjamin Pujol
Førerpatruljeleder: Maia K. Helland.
 

Alle patruljene har møter på tirsdager eller
onsdager, det er avholdt 111 patruljemøter i
2025. Og så er det troppsmøter første onsdag i
måneden, 2. onsdag om det krasjer med
skolefri.

Troppen holder til ved lokalene våre, dels i
Helldalsskogen, og i Klokkerskogen. 

Mygger: Aspiranter mellom flokk og tropp. 5.
klassinger. De går ett år for seg selv, i det vi
kaller for mygger/myggpatruljen. Gjennomgår
eget opplegg, blant annet jeg er beredt merke
for Stifinnere.

Dessuten samles førerpatruljen med jevne
mellomrom for videre opplæring.   
Både patruljene og førerpatruljen drar på
egne turer.  
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Jan. Flaskeinnsamling, 2 dager

  70 års jubileum

Mar.  Årsmøte 

  Kretsens årsmøte

Rover- og førerpatruljetur

Apr.  Speideraksjon 

  Gruppetur på Smøråsfjellet

Mai  VM i Speiding

  17. Mai Feiring

  Flaskeinnsamling, 2 dager

Juni Pinsetur til Kvamsøy

  Dugnad Øvsttunbrakkene 

  Sommeravslutning

Juli Byggeleir - før landsleiren

Landsleir

Aug. Rover og Ledermøte

Sep. Speider Kick-Off 

  Gruppetur

Okt. Bymanøver 

  RoverRebusRally

Nov. Kretsting

  Senk Skuldrene – Kretsen 

Troppen sin filmnatt

Des.  Lysmesse 

  Gruppeting

  Juletur 

Roverlaget
Roverlaget har i år hatt 10 medlemmer
under 25år.
 
Roverlagsleder: Johannes Fiskerstrand.  
Roverlagsassistent (frem til sommeren):
Andreas Pujol
Roverlagsassistent (høsten): 
Maia K. Helland

Ellers er det også Roverlaget som
drifter/ støtter troppen utenom sine egne
arrangementer. De planlegger og
arrangerer turer og troppsmøter. Samt
noe av aktivitetene på gruppeplan. 
De bidrar også med dugnadder på
brakkene og hytten.
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Annet:
GRUPPEN:

Gruppeleder har vært Cecilie Opdahl Hanseth, med Helge Hatlestad, Daniel Rosvold
og Magnus I. Hamre som assistenter.  
Pr. 31.12.2025 hadde vi 105 medlemmer, hvor av 103 var betalende. Så en fantastisk
økning fra 2024
Gruppen har i år hatt årsmøte 13.03.25. 
Det legges ned i overkant av 7500 dugnadstimer i året.
Gruppen har hatt 2796 aktivitetsdager i 2025. (Aktivitetsdager er antall speidere
ganger antall aktivitetsdager/kvelder.)

 
FORELDRELAGET:
Foreldrelaget er ikke medlem i gruppen, men har møte- og talerett på gruppeting og
Årsmøte. Det bestått av 3 medlemmer. De arrangerer den årlige juletrefesten for oss,
og flaskeinnsamlingen i januar og juni. Samt hjelper til med å arrangere dugnader om
dette trengs..
 
TOTLANDSHYTTEN:
Stor aktivitet igjennom hele året. Ansvarlig for utleie har vært Cecilie Hanseth. Magnus
Tveit Hamre og Endre Helland har vært leder for Hyttekomiteen. 
 
ØKONOMI:
Speidergruppen har tilfredsstillende økonomi takket være tilskudd fra blant annet
Bergen kommune, Fana Sparebank og Sparebanken Norge. Økonomiansvarlig har vært
Helge Hatlestad. I 2025 gikk vi litt i minus grunnet landsleir.

_____________________________
Gruppeleder

_____________________________
Kasserer
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Resultatrapport

Årsresultat

Ordinært resultat

1. ØVSTTUN SPEIDERGRUPPE
987378204

Ordinært resultat før skatt

Driftsresultat

Finansielle poster
8040 Renteinntekt
8056 Påminnelsesavgift

Driftsinntekter
3100 Medlemskontingent
3110 Støtte
3120 Offentlig støtte
3130 Grasrotandel
3140 Salgsinntekter
3150 Gaver inn
3160 Inntekstbringende aktivitet
3170 Deltakeravgifter
3402 Momskompensasjon
3600 Leieinntekt

Driftskostnader
6300 Leie lokaler
6320 Renovasjon, vann, avløp mv.
6340 Strøm - Fjordkraft
6370 Vakthold - Verisure
6550 Driftsmaterialer
6600 Reparasjon og vedlikehold bygninger
6800 Kontorrekvisita (Res)
6801 Aktivitetsmteriell
6910 Digitale abonnementer
7010 Mat-/ serveringskostnader
7140 Reisekostnader
7395 Øreavrunding
7430 Gaver, ikke fradrag
7500 Forsikringspremier
7770 Bank og kortgebyrer
7780 Deltageravgift
7799 Diverse

-56 264,00

-54 666,00

-54 666,00

-54 666,00

Periode

71 813,37
182 000,00
73 000,00
24 087,04
11 019,56
6 200,00

77 517,69
17 672,31
25 321,00
3 500,00

492 130,97

-23 850,00
-9 323,97

-11 482,68
-15 442,50
-45 949,84
-9 670,30
-6 104,60

-179 277,40
-19 004,18
-21 962,21
-50 645,76

-0,37
-23 986,70
-27 779,00
-4 302,96

-98 450,00
-1 162,50

-548 394,97

1 498,00
100,00

1 598,00

-56 264,00

-54 666,00

-54 666,00

-54 666,00

-23 850,00
-9 323,97

-11 482,68
-15 442,50
-45 949,84
-9 670,30
-6 104,60

-179 277,40
-19 004,18
-21 962,21
-50 645,76

-0,37
-23 986,70
-27 779,00
-4 302,96

-98 450,00
-1 162,50

-548 394,97

1 498,00
100,00

1 598,00

Akkumulert

71 813,37
182 000,00
73 000,00
24 087,04
11 019,56
6 200,00

77 517,69
17 672,31
25 321,00
3 500,00

492 130,97

Regnskapsår: 01.01.2025 - 31.12.2025

Gjelder periode: 01.01.2025 - 31.12.2025



_____________________________
Gruppeleder

_____________________________
Revisor

_____________________________
Kasserer
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Balanserapport

Saldo

SUM EIENDELER

1. ØVSTTUN SPEIDERGRUPPE
987378204

EGENKAPITAL OG GJELD

Egenkapital
Egenkapital (innskutt og opptjent)

2050 Annen egenkapital

Udisponert resultat
Udisponert resultat

Sum egenkapital (inkl, udisp. resultat)
Gjeld

Kortsiktig gjeld
2400 Leverandørgjeld

Sum gjeld
SUM EGENKAPITAL OG GJELD

EIENDELER

Omløpsmidler
1920 Driftskonto - 3411.30.78148
1921 Kapitalkonto - 3416.66.01594

531 067,77

0,00

278 939,87
252 127,90

531 067,77

-522 770,28

0,00

-522 770,28

-8 297,49

-8 297,49
-531 067,77

Ved periodens start

-62 963,49

0,00

Endring

-63 083,49
120,00

-62 963,49

0,00

54 666,00

54 666,00

8 297,49

8 297,49
62 963,49

468 104,28

0,00

215 856,38
252 247,90

468 104,28

-522 770,28

54 666,00

-468 104,28

0,00

0,00
-468 104,28

Ved periodens slutt

Regnskapsår 01.01.2025 - 31.12.2025

Gjelder periode: 01.01.2025 - 31.12.2025

Helge Hatlestad (Mar 14, 2026 13:30:54 GMT+1)Cecilie Opdahl Hanseth (Mar 14, 2026 13:32:04 GMT+1)

Siv Kari Fiskerstrand (Mar 14, 2026 13:36:33 GMT+1)



Revisors beretning
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Undertegnede har gått gjennom hovedbok, resultatregnskap og balanse for 1. Øvsttun
speidergruppe for 2025.
Årsregnskapet viser et underskudd på kr 54.666,-.
Balansen viser totale eiendeler på kr 468.104,28 og ingen gjeld. 

Undertegnede har ingen merknader til regnskapet, og det anbefales at årsmøtet godkjenner
dette som gruppens årsregnskap for 2025. 

Bergen, 04.03.26 

Siv Kari Fiskerstrand 

Siv Kari Fiskerstrand (Mar 14, 2026 13:36:33 GMT+1)
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	I flere tiår har vinterturen for troppen vært en tradisjon og artig tur. De siste åren har vi vært på forbundet sin hytte Solstølen på Haugastøl. 31. januar - 2. februar var det nok en gang tid for denne turen. I løp av helgen arrangeres det langtur på ski lørdag formiddag og resten av helgen arrangeres det forskjellige konkurranser, som; stafett, ski hopp. Tidligere år har vi hatt skiskyting og slalåm om vi har hatt tid. Noen ganger evt. akekonkurranse, om ikke alle står på si. På årets vintertur var vi 21 deltakere.
	FOTO:


	Flokken sin Måneskinnstur
	14.-15. mars var det tid for flokken sin “Måneskinnstur”. En natt i gapahuken i Helldalskogen. 11 deltakere

	Rover og førerpatruljetur - Askøy på langs
	Helgen 28. - 30. mars gikk roverlaget og førerpatruljen Askøy på langs. Turen er 36km totalt, vi gikk fra Kleppstø til Herdla. Vi begynte med 10 personer, men var kun 8 som fullførte hele turen. Til middag hadde vi haikematen fra kretsleiren i 2015, “pizza i sovepose”.

	Speideraksjonen og St. Georgsdag
	Hvert år legger vi speideraksjonen på samme dag som St.Georgsdag. Vi startet med å lese eller dramatisere historien om St. Georg. Vi avla nytt speiderløft der etter gikk speiderne rundt å samlet inn penger til speideraksjone. Vi avsluttet med grilling og mingling. Vi var 35 deltagere denne dagen.

	Gruppetur på Smøråsen
	25.-27. april arrangerte vi tur på Smøråsfjellet ved Bjørnevattn. 24 deltagere. Dette har blitt en tradisjon. Deltagere fra alle enheter, fra flokk til roverlag og ledere, deltok. Vi hadde “Hele Norge Speider” Inviterte til familiedag der alle fikk teste speideraktiviteter. Aktiviteter som rundløype, bading, kano, primitiv mat.

	VM
	Vestlandsmesterskap i speiding arrangeres av kretsen. I år hadde vi kun en patrulje og ett kull som deltok. For troppen er dette uttaket til NM i speiding. For patruljen Oter var dette full klaff, de kom på 8. plass (3.plass an NSF patruljer) og kvalifiserte seg til NM. Småspeiderne kom på 6. plass. Vi hadde rovere og ledere med som postvakter, hele helgen for troppen og søndagen for flokken. I alt 16 deltagere fra gruppen.
	17. Mai
	Siden tidenes morgen, nesten, har 1. Øvsttun gått i toget på Nesttun.  Vi stiller opp med byggverk av ett eller annet slag og går sammen med hoved prosesjonen. De siste årene har vi gått fra Lagunen og ned Fanaveien til Nesttun sentrum. På grunn av utbygging av Lagunen gikk vi fra krysset utenfor Skjold skole.  Vi var 18 deltakere denne dagen.


	Pinseleiren på Kvamsøy
	6. - 9. juni arrangerte vi pinsetur til Kvamsøy, kretsens leirsted. Hele gruppen var invitert, småspeidere, storspeidere, rovere og ledere. Flokken kom innover lørdag og var med til mandag.
	Vi gjennomførte det egenutviklede leirspillet Kaptein Kaos på Kvamsøy. Over helgen deltok totalt 33 speidere, rovere og ledere i et omfattende spillopplegg som kombinerte speiderferdigheter, samarbeid, kreativitet og rollelek.
	Speiderne var inndelt i patruljer og løste oppgaver i ulike vanskelighetsgrader for å tjene spillvalutaen «Kapteinens Piaster». Disse kunne brukes til mat, fordeler og hint frem mot den avsluttende skattejakten. Gjennom helgen ble det lagt stor vekt på patruljesamarbeid, mestring og ansvar, samtidig som spillets kaotiske elementer skapte engasjement og spenning.
	Helgen bød på både dag- og nattoppgaver, levende rollefigurer og leirbål med fortellinger fra Kaptein Kaos’ univers. Arrangementet ble svært godt mottatt og ga både speidere og ledere en minnerik og lærerik pinseleir.

	NM i Speiding på Nordtangen
	Oter patrulje deltok på NM i speiding. Vi konkurrerte i en rekke konkurranser, blant annet førstehjelp, orientering, førstehjelp og matlaging. I tillegg ble vi kjent med mange nye speidere fra rundt omkring i landet

	Landsleiren
	Landsleiren 2025, var felles landsleir med NSF og KM på Gjøvik.
	Før leiren hadde vi som vanlig byggeleir for å lage byggverk alle speiderne sov i. Førerpatruljen og roverlaget deltok på byggeleir. Her var det 3 ledere, 4 rovere og 5 fra førerpatruljen. Vi regnet ut at ved neste landsleir i 2029, vil byggverk til Øvsttun ha 50års jubileum.
	Alle speiderne og to ledere tok tog sammen med resten av speiderne fra Hordaland fredag. Her arrangerte kretsen “Fres på skinner” for å korte ned reisetiden noe.
	Igjennom uken fikk speideren være med på div aktiviteter, bli kjent med andre speidere fra inn og utland og dra på Haik. For alle speiderne og noen rovere var dette en førstegangsopplevelse pga mangel av landsleir under corona.

	Landsleiren
	Gruppeturen ved Ulvevannet
	Helgen 5.-7. september var det gruppetur ved Ulvvatnet. Troppen deltok fra fredag til søndag. Flokken kom på lørdagen. Totalt var det 18 deltakere på turen. Vi hadde diverse aktiviteter som kanopadling og turgåing. På søndagen var det familiedag der alle nye i gruppen var invitert. På familiedagen hadde de ulike patruljene aktiviteter som alle kunne delta på.

	Bymanøver
	Resultatliste Troppen 5. plass - Bjørn 7. plass - Oter 36. plass - Jerv
	Den årlige bymanøveren gikk av stabelen 26. Oktober. Der storspeiderne og småspeiderne gikk hver sin postløype, og fikk bryne seg temaene som kano, livbøye, førstehjelp, pionering og naturkjenskap. 34 deltagere.
	Resultatliste Småspeiderflokken 41. Plass - Sjiraff 50. Plass - Zebra

	Flokken sin juletur
	Årets juletur hadde 16 deltakende småspeidere. Vi ankom hytten fredag ettermiddag, og etter at speiderne hadde fått vite hvor de skulle sove og utforsket hytten, begynte vi med juleverksted. Vi lagde julepynt, bakte pepperkaker og hadde uteaktiviteter, småspeiderne ble delt i patruljer, som var innom alle aktivitetene etter tur. Etter varm kvelds og et kort leirbål inne var de klare til å hoppe i soveposen. Neste morgen spiste vi felles frokost og nybakte sjokolademuffins for å feire bursdagen til småspeideren som hadde bursdag. Etter å ha pakket sekk, ryddet og vasket hytten dro vi hjem i 11-tiden.

	Troppen og roverlaget sin juletur
	Helgen 5-7 desember var 22 speidere og rovere på juletur på Totlandshytten. Speiderne hadde flere ulike aktiviteter, blant annet pepperkakebaking, pynting av pepperkakehus, lek, juleverksted og produksjon av film.
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	Resultatrapport
	Periode
	Akkumulert
	Driftsresultat
	-56 264,00
	-56 264,00
	Ordinært resultat før skatt
	-54 666,00
	-54 666,00
	Ordinært resultat
	-54 666,00
	-54 666,00
	Årsresultat
	-54 666,00
	-54 666,00
	1. ØVSTTUN SPEIDERGRUPPE 987378204

	Balanserapport
	Ved periodens start
	Endring
	Ved periodens slutt
	EIENDELER
	SUM EIENDELER
	531 067,77
	-62 963,49
	468 104,28

	EGENKAPITAL OG GJELD
	Egenkapital
	Udisponert resultat
	Sum egenkapital (inkl, udisp. resultat) Gjeld
	Sum gjeld SUM EGENKAPITAL OG GJELD
	-522 770,28
	-8 297,49 -531 067,77
	54 666,00
	-468 104,28
	8 297,49 62 963,49
	0,00 -468 104,28
	Saldo
	0,00
	0,00
	0,00
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